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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
29 вересня – 5 жовтня 2011 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
Президент Польщі Броніслав Коморовський привітав Президента України Віктора 
Януковича з досягненням успіхів на шляху європейської інтеграції України. Як передає 
кореспондент УНІАН, про це Б.Коморовський сказав на брифінгу після зустрічі з 
В.Януковичем, котрий сьогодні прибув до Варшави на саміт «Східного партнерства». Він 
назвав саміт «Східного партнерства» доброю нагодою для того, аби проаналізувати 
успіхи України в питанні євроінтеграції. «Хотів би привітати з досягненнями, які видно 
по практично узгодженій угоді про створення зони вільної торгівлі з ЄС. Це дуже 
важливий крок у доброму напрямку», - сказав він та зауважив, що Україна та Польща 
повинні ще попрацювати над угодою про асоціацію України та ЄС, і не забувати про 
необхідність ратифікації цих документів.  
У свою чергу, В.Янукович подякував Б.Коморовському за високий рівень проведення 
саміту «Східного партнерства». За його словами, досконала організація й високий 
представницький рівень дозволяють обговорити в традиційно дружній обстановці всі 
питання, які хвилюють Україну, як у двосторонніх відносинах, так і у відносинах з ЄС. 
 
www.unian.net, 29.09.2011 
Президент України Віктор Янукович переконаний, що нині настав час конкретних дій із 
метою наповнення ініціативи «Східного партнерства» практичним змістом. Як 
повідомили УНІАН у прес-службі Президента, про це глава Української держави заявив у 
своєму виступі на пленарній сесії саміту «Східного партнерства» у Варшаві. На 
переконання Президента України, «Східне партнерство» має стати важливим допоміжним 
інструментом у розвитку відносин держав-партнерів з ЄС та сприянні їхнім 
євроінтеграційним прагненням, повинно бути далекосяжним проектом та не створювати 
жодних обмежень стосовно тих держав, які зацікавлені в інтеграції до Європейського 
Союзу й готові брати на себе відповідні зобов’язання. 
«Впевнений, що надання Україні та іншим державам-партнерам, які досягли прогресу в 
зближенні з ЄС, чітких політичних сигналів щодо європейської перспективи, а також 
наповнення Ініціативи конкретними проектами, буде запорукою успіху «Східного 
партнерства» та стане потужним імпульсом для продовження масштабних внутрішніх 
реформ», – наголосив Президент. 
 
http://eunews.unian.net, 30.09.2011 
Перший бізнес-форум Східного партнерства  пройшов у польському місті Сопот під 
гаслом «Бізнес-виміри Східного партнерства: економічна співпраця як головний рушій 
європейської інтеграції». На форумі йшла мова про спільні підходи щодо підтримки 
приватних ініціатив і розвитку підприємництва в країнах ЄС та інших державах. 
Участь у Першому бізнес-формі Східного партнерства взяли президент Європарламенту 



Єжи Бузек, прем’єр-міністр Республіки Польща Дональд Туск, Комісар ЄС із питань 
розширення політики сусідства Штефан Фюле, Перший віце-прем’єр-міністр – міністр 
економічного розвитку та торгівлі України Андрій Клюєв, Співголова Українсько-
польського форуму партнерства Анатолій Кінах. 
 
www.meta.ua, 29.09.2011 
Україна розглядає Сербію та Чорногорію як важливих партнерів у Балканському регіоні. 
Про це заявив Урядовий уповноважений з питань європейської інтеграції Валерій 
Пятницький за підсумками двосторонніх переговорів, які проходили в м. Белград і м. 
Подгориця. В.Пятницький зазначив, що Україна зацікавлена в активному розвитку 
торговельно-економічного співробітництва, скорішому вступу обох країн до СОТ та 
укладенню двосторонніх угод про вільну торгівлю: «Реалізація цих двох важливих 
завдань є в інтересах як Чорногорії та Сербії, так і України». 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 03.10.2011 
Генеральний секретар Ради Європи Торбйорн Ягланд високо оцінив попередні результати 
головування України в Комітеті міністрів Ради Європи, зокрема, особливо відзначив 
внесок нашої держави в хід реалізації реформ Ради Європи. 
Як повідомили УНІАН у Департаменті інформаційної політики МЗС України, про це він 
сказав під час зустрічі з головою Комітету міністрів Ради Європи, Міністром закордонних 
справ України Костянтином Грищенком у Страсбурзі. 
 
http://eunews.unian.net, 03.10.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
6-7 жовтня 2011 р. у рамках відзначення  всесвітнього року ветеринарної медицини "VET-
2011" в Україні проходитиме Міжнародний конгрес спеціалістів ветеринарної медицини.  
Доповідачі конгресу, ветеринарні лікарі України, Франції, Ізраїлю, Естонії, Великобританії 
та інших країн, висвітлять найбільш актуальні проблеми охорони здоров’я тварин. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 29.09.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Як повідомила старший аналітик Dragon Capital Тамара Льовченко, після введення 
вільного ринку землі в Україні більшість компаній продовжуватимуть співпрацювати із 
власниками землі за договорах довгострокової оренди. «В основному представники 
компаній говорять, що не збираються щось купувати, а скоріш за все, продовжуватимуть 
довгострокову оренду - на 10-15 років», - повідомила вона. За її словами, вартість оренди 
підніметься вдвічі. «Оренда виросте до $100 за 1 га», - повідомила вона, додавши, що 
деякі компанії зараз платять із премією ($60-70 за 1 га), щоб утримати власників землі, 
якщо земля дуже хороша.  
 
УНІАН, 29 09.2011 
На сучасному етапі продаж іноземцям земель сільгосппризначення  неможливий. Про це 
на прес-конференції заявив Перший заступник Міністра аграрної політики та 
продовольства Микола Безуглий. За його словами, пояснення такої точки зору "дуже 
просте". "Якщо навіть ми зробимо переоцінку земель, у нас у середньому 1 га 
коштуватиме 19,9 тис. грн. У нас є 28 млн. га ріллі. Тобто загальна нормативна оцінка 
пахотних земель України 560 млрд. грн. Для нашої держави це величезна сума, але якщо 
ми поділимо на курс євро, то ми отримаємо суму 55 млрд. євро. Ця сума мізерна з погляду 
на бюджет ЄС або навіть із погляду на об'єм його стабілізаційного фонду - 2 трлн. євро. 



Ми повинні усвідомлювати, які наслідки будуть від того, що за рахунок надрукованих або 
в Північній Америці, або в Європі додаткових емісійних грошей хтось прийде й купить 
половину ріллі України", - відзначив М.Безуглий. 
 
РБК-Україна, 30 09.2011 
Загальні втрати виробників сільгосппродукції від продовження дії експортних мит на 
зернові та їх розповсюдження на олійні культури та соняшникову олію в 2012 р. можуть 
скласти 10 млрд. грн., вважає генеральний директор Асоціації «Український клуб 
аграрного бізнесу» (УКАБ) В.Лапа:«Прямі втрати виробників сільськогосподарської 
продукції в 2012 р. перевищать 8 млрд. грн. Крім того, будуть ще значні непрямі втрати.... 
Загальні втрати понад 10 млрд. грн. - така ціна для аграріїв оприлюдненого законопроекту. 
Дана сума фіскального тиску на галузь є найбільшою з моменту впровадження системи 
пільгового оподаткування в Україні, з кінця 90-х років минулого століття», - зазначив він. 
 
РБК-Україна, 03.10.2011 
Станом на 1 жовтня 2011 р., власники земельних паїв уклали 4,6 млн. договорів оренди 
земельних ділянок на площу 17,3 млн. га на загальну суму 5,9 млрд. грн. Про це УНІАН 
повідомили в прес-службі Державного агентства земельних ресурсів України. 
Згідно повідомленню, середній розмір орендної плати в рік складає 338,5 грн. за 1 га. При 
цьому серед форм плати за оренду земельних паїв переважає натуральна (65,5%). 
За даними відомства, на сьогодні фактично сплачено за оренду земельних паїв 3,4 млрд. 
грн., що складає 57,7% від загальної суми укладених договорів. 
 
http://economics.unian.net/, 03.10.11 
5 жовтня 2011 р. керівництво Міністерства аграрної політики та продовольства України, 
керівники  оптових продовольчих ринків Польщі, Угорщини, Румунії, Хорватії, Боснії та 
Герцеговини, Албанії, України, Асоціації оптових ринків сільськогосподарської продукції 
України проведуть прес-конференцію в рамках засідання Асоціація оптових ринків 
Центральної та Східної Європи. У рамках заходу передбачено огляд ринку «Столичний». 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 04.10.2011 
Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк провів зустріч із 
фермерами та сільгосптоваровиробниками з усіх областей України, під час якої вислухав 
усі претензії та пропозиції, та озвучив власну чітку позицію щодо обмежень експорту. «В 
нашого Міністерства немає впливу на Міністерство фінансів, тому ми повинні спільно з 
вами донести до Уряду, що експортні мита – це великий мінус для аграріїв», - зазначив він 
та повідомив, що у Верховній Раді зареєстровано законопроект щодо скасування 
експортних мит. «Але моє бачення й моя пропозиція, щоб ми паралельно зареєстрували 
законопроект по поверненню ПДВ безпосередньо виробнику зерна», - наголосив Міністр. 
Підсумком зустрічі стало розроблення Меморандуму про порозуміння в питаннях 
податкової політики, експорту сільгосппродукції між Мінагрополітики, Аграрним союзом 
та Асоціацією фермерів. 
 
www.minagro.gov.ua, 04.10.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

В інформаційному агентстві RegioNews відбулась прес-конференція: «Фестиваль свинини 
"Миргородська свиня - 2011" і нові перспективи міста-курорту», у якій взяли участь 
міський голова С.Соломаха, заступник директора з розвитку «Миргородкурорт» 
Н.Бутенко, голова оргкомітету фестивалю «Миргородська свиня-2011» О.Говоруха. На 
прес-конференції були розглянуті питання перспектив  «Миргородкурорту» у зв'язку з 
наданням Миргороду статусу курорту державного значення, проведення фестивалю 
«Миргородська свиня-2011», першого національного фестивалю, присвяченого першій 



вітчизняній породі свиней - Миргородська ряба, та відбулася дегустація миргородської 
домашньої ковбаси - традиційної гастрономічної спадщини Полтавщини.  
 
ІА RegioNews, 29.09.2011 
АНОНС 
8 жовтня 2011 року в Києві відбудеться другий ярмарок органічних продуктів «Органічний 
дивограй», де будуть представлені справжні сертифіковані українські органічні продукти. 
 
http://www.biolan.org.ua, 29.09.2011 
Впровадження земельної реформи передбачає збільшення в 10 разів земельного податку, 
сплата якого дозволить залишити в селі 6,5 млрд. грн. на соціальні потреби. Про це на 
прес-конференції повідомив Перший заступник Міністра аграрної політики та 
продовольства України М.Безуглий. За його словами, усі отримані від податку гроші, 
відповідно до законопроекту, «який розглядатиметься наступного тижня в сесійному залі», 
пропонується залишати в сільських і селищних радах, «а це 6,5 млрд. грн».  
 
РБК-Україна, 03.10.2011 
30 вересня цього року Департаментом науково-освітнього забезпечення АПВ та розвитку 
сільських територій було проведено засідання круглого столу з утворення Центру 
поширення знань із питань сільського господарства, охорони довкілля та водних ресурсів 
в Україні. У засіданні, яке було проведено на базі Науково-методичного центру аграрної 
освіти за голландсько-української ініціативи, взяли участь представники Міністерства 
аграрної політики та продовольства України, Міністерства екології та водних ресурсів 
України, Державного агентства лісових ресурсів України, Державного агентства 
земельних ресурсів України, аташе з питань сільського господарства, природи та якості 
продуктів харчування посольства Королівства Нідерландів в Україні та інші.  
За результатами засідання було прийнято рішення про створення Центру поширення знань 
із питань сільського господарства, охорони довкілля та водних ресурсів в Україні. 
 
Прес-служба Мінагрополітики, 03.10.2011 
З 4 по 6 жовтня 2011 року в Міжнародному виставковому центрі проходить II Міжнародна 
виставка з тваринництва та птахівництва Animal Farming Ukraine 2011 - єдина в Україні 
вузькоспеціалізована сільськогосподарська виставка, що представляє виключно технології 
та послуги в сфері тваринництва та птахівництва, організаторами якої є Animal Farming 
Ukraine - компанії ДП «Прем'єр Експо» (Україна), BTO Exhibitions BV (Нідерланди), ITE 
Group Plc (Великобританія). Виставка проходить за підтримки Міністерства аграрної 
політики та продовольства України, Комітету Верховної Ради України з питань аграрної 
політики і земельних відносин, Асоціації фермерів та приватних землевласників України, 
Української аграрної конфедерації, Асоціації «Союз птахівників України». У виставці 
беруть участь 130 компаній з 20 країн світу. 
 
http://animalfarming.com.ua, 04.10.2011   
Омолодження села можливе тільки через державні програми, що дадуть ефект не раніше 
ніж через 5-7 років. Про це під час прес-конференції заявив голова ради директорів групи 
компаній "Авангард" Олег Бахматюк, передає кореспондент РБК-Україна. "Самі приватні 
компанії потужного ефекту дати не можуть, а зможуть тільки генерувати можливості 
держави на конкретних проектах, так звані "економічні ефекти" завжди будуть 
підштовхувати ті чи інші проекти локального характеру", - сказав О.Бахматюк. 
 
РБК-Україна, 04.10.2011 
 


